
 

 

 

会議議事録 

 

１、 会議名：２０２０年度第１回常任幹事会 

２、 開催日時：２０２０年７月１２日（日曜日）２０：００～２１：５０ 

３、 開催場所：Zoomによるオンライン会議 

４、 議案 

審議事項 

 

議案 1  秋イベントについて  

国武年度幹事代表から 2020 年秋イベントの大塚美術館バスツアーについ

てバスでの三密が避けられないため中止とし、代替案として春イベントで計

画していた大阪城イベントについて秋イベントとして実施したい旨の提案

があった。昼食を除き屋外でのイベントであり、感染防止対策をとることで

実施できるとの説明があった。 

道浦常任幹事より大阪における二次感染拡大を懸念する意見が出された

ものの、８月下旬には再度実施可否を決めることとして本案は承認された。 

 

【翌日のメール審議】 

 本常任幹事会開催の夜に大阪府は新型コロナ対策会議を開催し、吉村知事



は今後感染拡大が懸念される「黄信号」を発出した。それを受けて翌日１３

日に芦原会長より行政が「黄信号」を発した以上、春イベントのスライド実

施を会員に提案するのは適当ではなく、秋イベントは１ヶ月前を待たずに中

止とするべきではないかとの提案をメールで行った。 

 メールでの審議の結果、会長提案通り秋イベントは中止とすることを決議

した。 

 

議案２   ゴルフコンペについて 

屋外で行われるゴルフは感染に対して比較的安全なスポーツと考えられ

るので、ゴルフ後の懇親会を行わないなど感染防止策を行った上で実施する。 

議案３ 総会開催について 

総会の計画状況について、国武年度幹事代表から新型コロナ感染の完全収

束は難しいという前提で収容定員を１２０名以下とするなどソーシャルデ

ィスタンスを確保して開催する計画を進めており、開催１ヶ月前までキャン

セルが可能でありその時点で対面での総会の実施可否判断を行うとの報告

がなされた。 

草野副幹事長より対面での総会が不可能な場合には Zoom による総会の

開催を行うよう準備が必要との意見が出され、審議の結果本案は承認された。 

 

議案４ 新聞発送について 



秋新聞について新聞発行担当の川津年度幹事から修猷館高校の新型コロ

ナ対応の現状やスペイン風邪当時の状況などをメインの記事として企画し

ており８月末を締め切りとする旨の報告がなされ承認された。 

感染拡大の状況により新聞の発送作業が困難と考えられる場合は、先に近

畿修猷会ＨＰ上で公表し、印刷・発送を遅らせることも判断する必要があり、

その判断は８月２９日の幹事会で審議することとした。 

 

報告事項 

 

１．会計報告の件（草野副幹事長） 

会費納入は６月時点から４人増加した。会費・寄付金ともに振込による納

入は前年と大きく変わらないもののイベント参加時の納入がない為に昨年

と比較するとその分減少している。 

 

２．今後の幹事会、常任幹事会の会議室の件（大竹幹事長） 

 今まで使用させていただいていた松川相談役の弁護士事務所が移転する

事により、今後の会議室の使用は計画的に行う。満室で利用できない場合の

他のオプションも検討が必要である。  

以上 


